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Zagreb, 19. lipnja 2023. – Još svega par dana dijeli nas od početka novog 
Zagreb Classica kojim službeno počinje bogato kulturno zagrebačko ljeto. Tako će se, 
u organizaciji Turističke zajednice grada Zagreba i Grada Zagreba te partnera, od 21. 
lipnja do 1. srpnja, na Trgu kralja Tomislava održati ukupno 8 besplatnih koncerata u 
kojima će publika moći uživati s početkom u 21:00 sat.  
 

Ovom prigodom, Martina Bienenfeld, direktorica TZGZ-a je izjavila: 
„Afirmirajući ljepotu i snagu izričaja klasične glazbe, šesto izdanje Zagreb Classic 
festivala ponovo će donijeti biranu klasičnu glazbu i tople emocije za sve one željne 
vrhunskog glazbenog doživljaja. Festival počinje 21. lipnja na Svjetski dan glazbe, a 
završit će 1. srpnja svečanim koncertom povodom 10 godina članstva Republike 
Hrvatske u Europskoj uniji. Vrhunsku klasičnu glazbu rijetko možemo doživjeti van 
koncertnih dvorana, a Zagreb Classic tu priliku daje svim građanima, kao i 
posjetiteljima. Posebno ozračje koncerata, željeli smo dodatno apostrofirati pa je, 
stoga, u suradnji s dizajnerskim studiom Kuna zlatica, koji potpisuje brojna 
nagrađivana rješenja iz sektora kulture i obrazovanja, za vizualni identitet Festivala 
odabran motiv tipične (klasične) zagrebačke ptice – goluba, kao simbola grada, glazbe, 
slobode i otvorenog prostora. Jedinstvena pozornica pod zvjezdanim nebom 
Tomislavovog trga, dokazala se već kao posebna inspiracija ne samo publici, već i 
glazbenicima za neponovljive izvedbe, stoga bih pozvala sve da posjete Zagreb 
Classic i prepuste se univerzalnoj ljepoti glazbe.“ 
 
 Podsjećamo, na ovogodišnjem Zagreb Classicu nastupit će, između ostalog, 
Cameristi della Scala, Cine y Tango, Zagrebačka filharmonija, Zagrebački solisti koji 
obilježavaju 70. godišnjicu osnutka, Jazz orkestar HRT-a, solisti Opere HNK u Zagrebu 
i drugi. Cjelokupni program dostupan je na: https://www.infozagreb.hr/zagreb-classic , 
a u slučaju nepovoljnih vremenskih uvjeta programi se otkazuju. 
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